
COMO INSTALAR EL MAPA EN EL ORDENADOR 
 
Siguiendo los pasos que indico en las instrucciones de instalación que has recibido por eMail, 
suponemos, que en estos momentos, ya tenemos un Código de Registro Personal y hemos 
descargado y obtenido un archivo RAR conteniendo  el  Programa de Instalación del mapa. 
 
Si  eres usuario de WINDOWS  tendrás en la carpeta de tu elección el siguiente archivo 
(ejemplo): 
 

 
 
Lo deberás descomprimir-extraer con un programa tipo WINRAR y obtener cuatro archivos, dos 
en formato PDF con las PRIMERAS INSTRUCCIONES (en Castellano y en Inglés), el MANUAL DEL 
MAPA del mapa   y el  otro un archivo EXE ejecutable, que es el que instalará el mapa en tu 
sistema (ejemplo): 
 

 
 
Los usuarios de MAC obtendrán un archivo ejecutable de nombre:   
 

FAMILY_1500.gmapi 
 

Procedimiento a seguir (Formato Windows) 
 
En solo dos pasos vamos a instalar el mapa en los entornos de MapSource  y/o  BaseCamp. 
Desde cualquiera de estos entornos podremos enviar el mapa a nuestro dispositivo 
GPS de mano. 
 
Debo recordar, antes de comenzar, que es necesario que tengamos instalados en nuestro 
ordenador los programas de entorno mencionados o al menos uno de ellos. 
 

Primer paso:  Copiar mediante “seleccionar y copiar” el Código de Registro Personal 

(caracteres rojos) en la memoria (portapapeles - clipboard) del ordenador y lo mantenemos 
ahí.  
 

Segundo paso: Usamos, como Administrador, el Programa de Instalación EXE 

mencionado inmediatamente después de finalizado el paso anterior. 
 

 
 
Lo ejecutamos, como Administrador,  y comienza el Programa de Instalación.  
 
El proceso es muy sencillo y es prácticamente automático.  
 
Aun así, os lo indico con todo detalle: 



El programa nos presentará secuencialmente diez pantallas: 
 
La primera pantalla es de bienvenida: 
 

 
 
Vienen a continuación dos pantallas con advertencias y condiciones de Licencia y de 
Aceptación que no requieren mayor explicación.  
 

 
 

Leer 
 



 

Contestar y seguir 
 
Seguidamente viene la pantalla para introducir el “Código de Registro Personal” que os he  
facilitado por correo electrónico. NO INTRODUCIRLO MANUALMENTE. 
 

Si hemos cumplimentado el Primer paso antes mencionado, el Código nos aparecerá 

automáticamente en el recuadro central sin ninguna intervención por nuestra parte.  
 
También podemos usar la opción de “Navegar” desde la que buscaremos y seleccionaremos un 
archivo de texto (.TXT) (que no sea .DOC) que habremos preparado previamente con el  Código 
de Registro Personal.  
 
Como vemos en la siguiente pantalla, si no se introduce el Código o se introduce uno erróneo o 
caducado, el botón “Siguiente” no se activa y en consecuencia no se puede continuar. 
 



 
 
Por el contrario, si introducimos un Código correcto y sin caducar, el programa nos dejará 
continuar con la instalación. 
 
 

 
 
>>> Siguiente 
 
A continuación aparece una pantalla indicativa de la carpeta, de nuestro ordenador, en donde 
es necesario que se instale el mapa. ES OBLIGATORIO ESTE CAMINO DE INSTALACION >>> 
C:/Garmin/PEBBV15 
 
Como vemos en las pantallas siguientes el camino ya está indicado en la casilla correspondiente 
por lo que no deberemos hacer ni cambiar nada. - Si alguna carpeta, que necesita el programa, 
no existe, nos preguntará si queremos crearla, a lo que naturalmente le contestaremos que sí. 



 
IMPORTANTE:  En el futuro, no cambiar de lugar ni de nombre esa carpeta ni los archivos que 
contiene. Si se hace algún cambio, el mapa dejará de funcionar.   
 

 
 
 

 
 

>>> Siguiente. 
 
Bueno, llegamos al último paso. Todo está preparado para comenzar la instalación. El programa 
nos preguntará, finalmente, si queremos instalar el mapa. 
 
 



 
 
>>> Empezar 
 
Aparecerá un cursor verde con  la representación gráfica del proceso de instalación. 
 
Advertencia:  En algunos ordenadores, la instalación se efectúa tan rápidamente que apenas  
se puede ver el cursor verde, dando la impresión de que no se ha realizado. Esto es normal. 

 

 
 
Y finalmente, si todo ha ido bien, nos deberá aparecer la última pantalla que confirmará que el 
mapa ha sido instalado SATISFACTORIAMENTE. 
 



 
 

>>>  SALIR  
 
Al salir, aparecerá y desaparecerá por apenas unos segundos, una pequeña pantalla emergente 
en blanco y negro (sistema DOS).  - No es nada anormal, todo lo contrario, es la manifestación 
externa de que el mapa se está escribiendo en el Registro de Windows. 
 



Después de la instalación a donde ha ido a parar el mapa ? 
A varios lugares a la vez: 

 
Al Registro de Windows:  
Se crea la siguiente entrada: 
HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\Wow6432Node\Garmin\MapSource\FamiliesNT\FAMILY_
1500 

 
A la carpeta: 
C:/Garmin/PEBBV15, que contendrá los siguientes 10 archivos: 
 

 
 

MUY IMPORTANTE 
No se deben renombrar ni cambiar de sitio ni esta carpeta (PEBBV15) ni los 10 archivos que 
contiene.  Hacer algún cambio aquí provocará que el mapa deje de funcionar. 
 



A los entornos MapSource y/o BaseCamp: 
 

 
 

 
 
Si el mapa no aparece automáticamente en esos entornos,  deberemos forzar su aparición 
siguiendo estos pasos: 
 
En MapSource  >> desde la pestaña “Ver” de la fila superior: 
 

Ver >> Pasar a producto >> Picos de Europa por Boulan ver.15 
 
En BaseCamp  >> desde la pestaña “Mapas” de la fila superior: 
 

Mapas >> Picos de Europa por Boulan ver.15 



 
 

Procedimiento a seguir (Formato MAC) 
 
Como os he indicado más arriba habrá que instalar algunos programas antes de la instalación 
del mapa: 
 
Descargamos e instalamos el programa Garmin BaseCamp para MAC desde la web de Garmin. 
 
Descargamos e instalamos el programa Garmin MapInstall para Mac desde la web de Garmin. 
 
Usamos a continuación el archivo ejecutable que hemos obtenido en la descarga del servidor 
(ejemplo): 
 

FAMILY_1500.gmapi 
 
Hacer doble click sobre este archivo y se abrirá el programa MapManager (se instala cuando se 
instala el MapInstall ) que indicará si queremos instalar el mapa. 
 
Pulsamos Instalar y listo, el mapa llegará a BaseCamp. 


